## 快速办理2024年年广州交易会入场证服务参展商、创造价值

产品名称	快速办理2024年年广州交易会入场证服务参展商 、创造价值
公司名称	广州深恩展览有限公司
价格	45000.00/个
规格参数	展会:秋季10月15日-11月4日 3#3:春季4月15日-5月5日 广州国际会议中心:一年2届
公司地址	广东 广州市海珠区 广州市海珠区新港中路489号
联系电话	13710774537 13710774537

## 产品详情

快速办理2024年年广州交易会入场证服务参展商、创造价值

快速办理2024年年广州交易会入场证服务参展商、创造价值

作为世界\*大的贸易盛会,广州交易会每年吸引了大量的海内外商家和买家,成为了中外贸易交流的重要平台。2024年年广州交易会将于秋季10月15日-11月4日和春季4月15日-5月5日两个时间段举办。广州交易会是中国对外开放的重要载体,其为参展商提供了一个\*\*的展示平台和贸易机会。

参展商能够在广州交易会上结识各行各业的同行,共同探讨业务问题和发展机会,建立起国际贸易的联系,创造出更多的商业价值。为方便参展商的参会体验,我们为您提供快速办理2024年年广州交易会入场证服务,为您的参展之旅提供全程保障。

购买本服务您将获得:

服务内容 2024年年广州交易会入场证一张 服务报价 45000元/个

广州交易会作为政府主导的重要国际贸易展览活动之一,每年都在广州国际会议中心举办两届。我们提供的服务,为参展商提供快速、高效、优质的服务,让您在广州交易会上能够更专注地展示自己的产品和服务,与全球\*\*\*的厂商和买家共同交流,达成更多的商业机会和项目。

我们的服务将使您受益:

实现高效,即刻办理,充分节约您的宝贵时间 保证快速领取您的入场证,帮助您\*快速地进入广州交易会现场 为您提供优质、周到的服务,确保您的参展体验\*\*

立即联系我们办理2024年年广州交易会入场证服务,为您的参展之旅,创造更多的价值!